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ATA DA 14° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 11 DE 
MAIO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA: EDNALDO ALEXANDRE DA SILVA 

Aos 11 (onze) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022), nesta 
cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na 
rua Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 14° Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos seguintes Senhores Vereadores: Ednaldo Alexandre da Silva, 
José Severino da Silva, Abiraci Buarque da Silva, Suziney Moreira Cavalcante da 
Silva, André Luiz Lins de Lins, José Luiz Henrique da Silva, Américo Batista Martins, 
José Marcones Arthur da Silva e Paulo Buarque dos Reis. Acusando o livro de 
presença o comparecimento de 09(nove) vereadores o Sr Presidente diz: Em nome 
de Deus e havendo número suficiente declaram aberta a sessão e ordeno a leitura da 
ata anterior. Procedida a leitura da data anterior e posta em discussão ninguém se 
manifesta. Posta voto e  mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr 
Presidente determina a leitura do expediente que constou o seguinte. Parecer da 
comissão de justiça e redação final ao projeto de lei número 3/2022 e também o poder 
da comissão de finanças e orçamento ao projeto em transação. Esgotada a 
distribuição o Sr Presidente autoriza a ordem do dia da presente sessão. E posto em 
discussão e também votação e parecer da comissão de justiça e redação final ao 
projeto de lei número 3/2022 que altera o orçamento do poder legislativo por meio de 
crédito suplementar e da outras providências. Lavrei a palavra ninguém se manifesta. 
Posto a voto e o mesmo aprovado por unanimidade, também posto em discussão e 
também votação o parecer da comissão de finanças e orçamento ao projeto de lei 
número 3/2022 que altera o orçamento do poder legislativo por meio de crédito 
suplementar e de outras providências. Franca a palavra ninguém se opõe. Posto a 
voto e aparecer aprovado por unanimidade. Consiste resultado em mãos o Sr  
Presidente põe para a 1° discussão e também votação o projeto de lei nº 3/2022 que 
esse dispõe sobre alteração do orçamento do poder legislativo por meio de crédito 
suplementar, e de outras providências. Lavrei a palavra ninguém se manifesta. Posto 
a voto o projeto de lei número 3/2022 que dispõe sobre a alteração do orçamento do 
poder legislativo aprovado por unanimidade. Continuando o trabalho levantou-se o 
vereador José Severino da Silva e pede dispensa de 05 (cinco) minutos para que seja 
submetido a 2° discussão e também votação do projeto de lei número 3/2022 O que 
foi aceito pelo plenário cumprido os minutos pedidos. Iniciou a 2° discussão e também 
votação do projeto de lei número 3/2022 que dispõe sobre alteração do orçamento do 
poder legislativo por meio de crédito suplementar e de outras providências. 
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Franqueada palavra ninguém se opõe posto a voto projeto de lei número 3/2022 
aprovado por unanimidade -despacho- a sonso também circulou edital de comissão 
para a eleição da nova mesa diretora que se realizará em breve no dia 25 próximo, 
também a vereadora Suziney ficou encarregada de pedi ajuda para escola municipal 
Mário Acioly Wanderley sobre a responsabilidade do  diretor Conde e vice Liegia para 
comemorar o dia das mães em breve. Esgotada  da parte destinada a ordem do dia e 
nada mais a declarar. O Sr  Presidente agradeceu aos seus pares por mais uma 
sessão realizada domicílio e agradece a Deus por tudo e logo em seguida deu por 
encerrada a sessão.  Do que para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° 
secretário lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por 
todos os responsáveis. 
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